

WHERE IS YOUR HOME?

ਤੁਹਾਡਾ ਘਰ ਕਿੱਥੇ ਹੈ?

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za

ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤਿਆਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਘਰ ਜਾਂ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਘਰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ. ਇਹ ਦੂਜਿਆਂ ਜਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਜਾਂ ਵਧੀਆ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਇਹ ਦੂਜਿਆਂ ਵਰਗਾ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਪਰ ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਘਰ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਜਿੱਥੇ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ. ਦੂਸਰੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਅਸੀਂ ਦੌਰਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ beautifulੰਗਾਂ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਸੁੰਦਰ ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਸਾਡੇ ਘਰ ਨਹੀਂ ਸਨ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਆਪਣਾ ਘਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ. ਘਰ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ.



ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਵਿਜ਼ਟਰ ਹਾਂ .

ਰੱਬ ਦਾ ਬਚਨ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ ਅਜਨਬੀ ਅਤੇ ਯਾਤਰੀ ਹਾਂ (1 ਪਤਰਸ 2: 11; ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11: 13). ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਘਰ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਕਿੰਨੇ ਵੀ ਚੰਗੇ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹੋਣ, ਸਿਰਫ ਅਸਥਾਈ ਹਨ, ਜਲਦੀ ਹੀ ਕੰਧਾਂ ਟੁੱਟਣੀਆਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਛੱਤ ਲੀਕ ਹੋਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ, ਹਵਾ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਅਤੇ ਖਿੜਕੀਆਂ ਨਾਲ ਵਗਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ ਪਲਾਸਟਰ ਡਿੱਗਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਬੰਦ, ਅਤੇ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਪਰ ਯਕੀਨਨ, ਘਰ ਟੁੱਟਣ ਲੱਗ ਪੈਂਦਾ ਹੈ. ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਇਮਾਰਤ ਸਦਾ ਲਈ ਨਹੀਂ ਬਣੀ, ਨਹੀਂ, ਉਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਰੁੱਤ ਲਈ ਹਨ ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ ਸਿਰਫ ਖੰਡਰ ਅਤੇ ਮਲਬੇ ਹਨ. ਆਪਣੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇਖੋ ਅਤੇ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਤੁਸੀਂ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵੇਖੋਗੇ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਸ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਲੰਮਾ ਨਹੀਂ ਰਹਿੰਦਾ, ਪਰ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਸਾਡੇ ਘਰ ਵੀ ਲੰਘਦਾ ਹੈ.

ਹਰ ਕੋਈ ਇਕ ਸਥਾਈ ਘਰ ਹੈ .

ਸਾਡੇ ਵਿਚੋਂ ਹਰ ਇਕ, ਭਾਵੇਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਇਕ ਸਥਾਈ, ਸਦੀਵੀ ਘਰ ਹੈ. ਇਹ ਘਰ ਉਹ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਥੇ ਅਸੀਂ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੇ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸਾਡੀਆਂ ਲਾਸ਼ਾਂ ਕਬਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ. ਸਾਡੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਥੇ ਅਸੀਂ ਅਜਨਬੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਪਰ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਦਾ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਰਹਾਂਗੇ. ਇਕ ਘਰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਅੱਗ ਅਤੇ ਗੰਧਕ ਦੀ ਝੀਲ ਵਜੋਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਥੇ ਜਾਨਵਰ ਅਤੇ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਹਨ, ਅਤੇ ਜਿਥੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਵੀ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੇ (ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 20: 10 - 15). ਅੱਗ ਦੀਆਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਲਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਤਸੀਹੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਬਲਦੀ ਹੋਈ ਗਰਮੀ ਵਿੱਚ ਚੀਕਦੇ ਰਹਿਣਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦੰਦ ਪੀਸਣਗੇ; ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਚਿਹਰੇ 'ਤੇ ਚੁਫੇਰਿਓਂ, ਭੂਤਾਂ ਦਾ ਦੁਖਦਾਈ ਹਾਸਾ ਇਸ ਸਭ ਦੇ ਭਿਆਨਕ ਅਤੇ ਭਿਆਨਕਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾ ਦੇਵੇਗਾ. ਨਾ ਕੋਈ ਦਿਲਾਸਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਸਹਾਇਤਾ ਮਿਲੇਗੀ; ਦੇਸ਼ੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦੁਖ ਅਤੇ ਤਸੀਹੇ ਵਿੱਚ ਇਕੱਲੇ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਇੱਛਾ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਇੰਜੀਲ ਨੂੰ ਹੋਰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣਿਆ ਸੀ. ਅੱਗ ਦੀਆਂ ਇਹ ਲਹਿਰਾਂ, ਇਹ ਤਸੀਹੇ ਦਾ ਸਥਾਨ, ਨਰਕ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਘਰ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ "ਹਰੇਕ ਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਬਚਾਉ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹੈ" (ਰੋਮੀਆਂ 3: 23). ਇਹ ਵਿਭਚਾਰੀ, ਅਨੈਤਿਕ, ਮੂਰਤੀ ਪੂਜਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਜਾਦੂ-ਟੁਣਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ

ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਨਫ਼ਰਤ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ, ਈਰਖਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਝੂਠੇ, ਸ਼ਰਾਬੀ, ਚੋਰ, ਧੋਖੇਬਾਜ਼, ਬੇਈਮਾਨ, ਕਾਤਲ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਘਰ ਹੈ ਜੋ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਇੱਕ ਲੜਾਈ, ਆਲਸੀ, ਹੰਕਾਰੀ, ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਕੱਟੜ ਅਤੇ ਬੇਰਹਿਮ, ਲਾਲਚੀ ਅਤੇ ਪੈਸੇ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਦੁਨੀਆਂ ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ (ਗਲਾਤੀਆਂ 5: 19 - 21; ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 21: 8). ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਘਰ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਨਿੱਜੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੁਆਰਾ ਸੁੱਧ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. "ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਗੁਮਰਾਹ ਨਾ ਕਰੋ; ਕੋਈ ਵੀ ਰੱਬ ਨੂੰ ਮੁਰਖ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ. ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਉਹੀ ਵੱ ਰੇੇਗਾ ਜੇ ਉਹ ਬੀਜਦਾ ਹੈ "(ਗਲਾਤੀਆਂ 6: 7). ਜੇ ਅਸੀਂ ਪਾਪ ਅਤੇ ਮਾਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜਦੇ ਹਾਂ ਉਹ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਵੱਢਾਪਣਗੇ. ਬੱਸ ਰੁਕੋ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਇੱਕ ਪਾਪੀ ਇਸ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ , ਉਹ ਘਰ ਜੋ ਉਸਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਅਜੇ ਤੱਕ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ. ਕਠੋਰ ਪਾਪੀ ਮੌਤ ਦੇ ਨੇੜੇ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ ਉਸਦੇ ਸਰੀਰ ਨਾਲ ਦੁਖੜੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਮੌਤ ਦੇ ਡਰ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਹੈ. ਮੌਤ ਉਸ ਸਮੇਂ ਆਈ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪੀੜਤ ਨੂੰ ਬੇਰਹਿਮੀ ਨਾਲ ਵੇਖਦਾ ਹੈ. ਪਾਪ ਦੀਆਂ ਖੁਸ਼ੀਆਂ ਚਲੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਪਾਪ ਦੇ ਭਿਆਨਕ ਅਤੇ ਉੱਚੇ ਉਜਰਤ ਭੁਗਤਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ (ਰੋਮੀਆਂ 6: 23). ਨਰਕ ਦੀ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨੀ ਨੇ ਉਸਦੀ ਡਰ ਹੋਏ ਆਤਮਾ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ. ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਰੱਬ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਜਾਂ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਦੇ ਅਯੋਗ ਹੈ. ਉਸਦੇ ਪੁਰਾਣੇ ਦੋਸਤ ਉਸ ਦੇ ਬਿਸਤਰੇ ਤੇ ਖੜੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਡਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਖਾਲੀ ਦਿਲਾਸੇ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਉਸਦੀ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਦੌਲਤ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ, ਜਿਹੜੀ ਉਸਨੇ ਧੋਖੇਬਾਜ਼ੀ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬਚਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਸਦੇ ਦਰਦ ਨੂੰ ਅਸਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਸਦੀ ਉਮਰ ਲੰਬੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ. ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਰੱਬ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸਨੂੰ ਕੋਈ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ. ਹਰ ਚੀਜ਼ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਰਹਿੰਦੇ, ਉਸ ਨੂੰ ਮਖੌਲ ਕਰਨ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਉਸ ਦੀ ਝੂਠੀ ਸੰਸਾਰੀ ਅਯਾਲੀ ਉਸ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਸਮਰੱਥ ਹੈ. ਉਸਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ " **ਜੀਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰੱਬ ਵਿੱਚ ਪੈਣਾ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ** " (ਇਬਰਾਨੀਆਂ 10: 31). ਉਸਨੇ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਤੇ ਪਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਠੀਕ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਹੈ ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ. ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕ ਅਚਾਨਕ ਮਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੌਤ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ. ਇਸ

ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਰੱਬ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਹ ਯਸਾਯਾਹ 55: 6 ਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ) . ਰੱਬ ਦਾ ਦਿਲਾਸਾ ਭਰਪੂਰ ਬਚਨ ਸੁਣਨ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਇਹ ਮਰਨ ਵਾਲਾ ਪਾਪੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਕਾਲ ਵਿਚ ਰੱਬ ਦੀ ਮਿਹਰ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾ ਦਿੱਤਾ, ਹੁਣ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਜੱਜ, ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਨਕਾਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ: "ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋਵੋ, ਉਹ ਰੱਬ ਦੇ ਸਰਾਪ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਨ! ਸਦੀਵੀ ਅੱਗ ਵੱਲ ਜਾਣਾ ਜਿਹੜਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੂਤਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ "(ਮੱਤੀ 25: 41). "ਹਰੇਕ ਨੂੰ ਇਕ ਵਾਰ ਮਰਨਾ ਪਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ" (ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9: 27).

ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਘਰ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦਿਓ .

ਇਸ ਘਰ ਵਿੱਚ ਨਾ ਤਾਂ ਕੋਈ ਰਾਤ ਹੈ, ਨਾ ਦੀਵੇ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਸੂਰਜ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਉਥੇ ਹੋਵੇਗਾ (ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਕਿਤਾਬ 22: 5). "ਉਹ ਜੇ ਕਦੇ ਕਿਸੇ ਨੇ ਵੇਖਿਆ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਜੇ ਕਦੇ ਕਿਸੇ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਉਹ ਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ" (1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 2: 9)। ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਭਾਸ਼ਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਕੋਈ ਸਵਰਗ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਬਿਆਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਹੈ. ਇਹ ਛੁਟਕਾਰੇ ਦਾ ਘਰ ਹੈ. ਕੋਈ ਪਾਪੀ ਉਥੇ ਕਦੇ ਵੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ "ਕੋਈ ਵੀ ਅਸੁੱਧ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਜਿਹੜਾ ਸ਼ਰਮਨਾਕ ਗੱਲਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਝੂਠ ਬੋਲਦਾ ਹੈ। ਕੇਵਲ ਉਹੀ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਲੇਲੇ ਦੀ ਜੀਵਤ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ "(ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 21: 27)। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਘਰ ਪੈਸੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਕੇ ਨਹੀਂ ਖਰੀਦ ਸਕਦੇ. ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ 'ਤੇ ਚੜ੍ਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ, ਕੋਈ ਚਰਚ ਦੀ ਰਸਮ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੀ, ਇਥੇ ਇਕੋ ਰਸਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ. ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਮੈਂ ਰਾਹ, ਸਚਿਆਈ ਅਤੇ ਜੀਉਣ ਹਾਂ; ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਸਿਵਾਏ ਕੋਈ ਵੀ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦਾ (ਯੂਹੰਨਾ 14: 6). ਯਿਸੂ ਨੇ ਯੂਹੰਨਾ 14: 2 ਵਿਚ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਘਰ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜੋ ਉਹ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸਵਰਗੀ ਘਰ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਸਾਫ਼ ਹਨ. ਕਈਆਂ ਨੇ ਇਸ ਆਸ ਵਿਚ ਕੁਝ ਕੱਪੜੇ ਪਾਏ ਕਿ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ. ਨਹੀਂ, ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਸੁੱਧ ਕਰਨ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਤੇ ਦਿਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ, ਸੁੱਧ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ.

ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਪਾਪੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਨਰਕ ਵੱਲ ਵਧ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੀ ਹੈ " ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅੱਗੇ ਕਬੂਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਨਿਭਾਏਗਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ: ਉਹ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ ਸਾਡੇ ਸਾਡੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁਧ ਕਰੇ "(1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 9). ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਮੈਂ ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹਾਂ. ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਜੀਵੇਗਾ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਮਰਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰੇਗਾ "(ਯੂਹੰਨਾ 11: 25,26). "ਜੇ ਕੋਈ ਮੇਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਸੁਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਨਿਰਣਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਪਰ ਉਹ ਮੌਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜੀਵਤ ਵਿੱਚ ਲੰਘ ਚੁੱਕਾ ਹੈ "(ਯੂਹੰਨਾ 5: 24)। ਮੌਤ ਨੇ ਈਸਾਈ ਨੂੰ ਨਾ ਤਾਂ ਕੋਈ ਡਰ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਤਸੀਹੇ ਦਿੱਤੇ ਹਨ "ਮੌਤ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਈ ਹੈ; ਜਿੱਤ ਪੂਰੀ ਹੈ! ਮੌਤ ਤੁਹਾਡੀ ਜਿੱਤ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਕਿੱਥੇ ਮੌਤ, ਤੁਹਾਡੀ ਸੱਟ ਮਾਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ? ਪਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਸ਼ੁਕਰਾਨਾ ਕਰੋ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। "(1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 15: 54-57) ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਹੜਾ ਜੀਉਂਦਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਉਹ ਮੌਤ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਦਾ. ਜਦੋਂ ਉਸ ਦੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ, ਉਹ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਚਲਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰਸੂਲ ਪੌਲਸ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਜੀਵਣ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਈਏ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਾਂ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਚੀਜ਼ ਹੈ" (ਫਿਲਿੱਪੀਆਂ 1: 23). ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਯਿਸੂ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਵੇਖਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਮਰਿਆ. ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਸ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ: " ਤੁਸੀਂ ਚਿੰਤਾ ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਾ ਹੋਵੋ. ਰੱਬ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ. ਮੇਰੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਘਰ ਬਹੁਤ ਕਮਰੇ ਹਨ. ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਜਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਤਿਆਰ ਕਰਾਂਗਾ, ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਥਾਂ ਹੋਵੋ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਹਾਂ "(ਯੂਹੰਨਾ 14: 1-4).

ਹੁਣ, ਆਓ ਅਸੀਂ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਰੁਕੀਏ ਅਤੇ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਇਕ ਮਸੀਹੀ ਆਪਣੇ ਘਰ ਕਿਵੇਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਡਰਾਉਣੀ ਮੌਤ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਦੂਤ ਜਾਂ ਦੂਤ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਪਰਮਾਤਮਾ ਕੋਲ ਲਿਜਾਣ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦੇ ਦੇਖਿਆ ਗਿਆ. ਰੂਹ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਪ੍ਰਾਣੀ ਦੇ ਸਰੀਰ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦੇ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਦੁਆਰਾ ਉਸਦੀ ਬਾਂਹ ਤੱਕ ਚੜ੍ਹ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਉਸ ਲਈ ਮਰਿਆ. ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿਚ ਉਸ ਦਾ ਬਹੁਤ ਸਵਾਗਤ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਸੁਆਮੀ ਅਤੇ ਸੁਆਮੀ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਲਾਘਾਯੋਗ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨਾਲ ਸਵਾਗਤ

ਕੀਤਾ: "ਭਲਾ, ਚੰਗੇ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਸੇਵਕ! ਅੰਦਰ ਆਓ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਖੁਸ਼ੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰੋ!
 " (ਮੱਤੀ 25: 21). ਸ਼ਤਾਨ ਦਾ ਹੁਣ ਉਸ ਉੱਪਰ ਕੋਈ ਅਧਿਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ,
 "ਧੰਨ ਹਨ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਹੁਣ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਮਰਦੇ ਹਨ! ਉਹ ਆਪਣੀ
 ਮਿਹਨਤ ਤੋਂ ਆਰਾਮ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣਗੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ
 ਦੇ ਨਾਲ ਹਨ. "(ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 14: 13). ਕੀ ਤੁਸੀਂ **ਹੁਣ** ਉਜਾੜੂ ਪੁੱਤਰ
 ਵਾਂਗ ਕਰੋਗੇ ਜੇ ਘਰ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਦੁਖੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਅਤੇ
 ਉਸਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਵੇਖੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ: "ਮੈਂ ਉੱਠ ਕੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਜਾਵਾਂਗਾ" (ਲੂਕਾ
 15: 18). ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ **ਹੁਣ** ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰੋ , **ਹੁਣੇ** ਹੀ ਕਰੋ ਜਿਥੇ
 ਤੁਸੀਂ ਹੋ; ਤੁਹਾਡੇ ਗੋਡਿਆਂ 'ਤੇ ਡਿੱਗੋ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ
 ਪਾਪੀ ਹੋ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਕੀਮਤੀ ਲਹੂ ਨਾਲ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀ
 ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਸ਼ਤਾਨ ਵੱਲ
 ਅਤੇ ਉਸ ਰਾਹ ਤੇ ਜਾਵੋ ਜੋ ਨਰਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਵਰਗੀ ਘਰ ਦੇ
 ਰਾਹ ਤੇ ਜਾਓ.

ਐਮ . ਆਰ ਜੀ ਐਸ ਸੀ ਸਵਿੰਡ

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੌਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ
 ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ
 ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ info@angp.co.za*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ
 ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ
 ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ
 ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ
 ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)